Exemplo 5.18. Consideremos as v.a.’s X, e X, com distribuigqo normal idéntica segundo
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e analogamente para X, . Determine a fdpcde Y, =X, + X, ¢ Y, =X, X
Neste caso aphca-se a Equacio 5.67. As solug:bes de x, e x, em termos de y, ey, sio
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O jacobiano neste caso toma a forma
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Logo, a Equag¢do 5.67 conduz a
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£ interessante notar que o resultado dado pela Equagdo 5.72 pode escrever-se como -
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onde
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o que implica que, embora Y, e Y, sejam ambas fungOes de X, e X, sdo independentes e iden-
ticamente distribuidas segundo a lex normal. |
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